

警方快侦快破快速退赃暖心

# 现场返还130余万元赃款赃物

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)4月26日上午,市公安局、鲁西新区公安分局在丹阳派出所联合举行“法治公安建设年·集中退赃暨媒体进警营”活动。公开发还近期快侦快破民生案件中及时追回的被盗被诈骗财物,共计130余万元。

“前段时间,我的烟酒门市被盗,一看监控发现作案人员戴着帽子、口罩,‘全副武装’,开的还是一辆无牌汽车,想着这案子是难破了。没想到,民警不但很快破案,还帮我挽回了全部损失。”党先生说,民警通知他

来领追回的被盗酒水,他非常激动,专门做了一面锦旗向办案民警表示感谢。

同样激动不已的还有市民胡雨(化名)。前段时间,她的家人遭遇电信网络诈骗,幸好及时报警,民警迅速阻诈冻结涉案账户。“钱都转到对方账户了,没想到还能追回来。真是非常感谢咱们民警!”胡雨说。

退赃会现场,民警向群众发还近期快侦快破盗窃、诈骗案件中及时追回的110余万元现金和价值20万余元的白酒、香烟、手机等财物一宗,总价值130余万元。

群众陆续从民警手中领回被盗、被诈骗财物,并送上一面面锦旗,对民警迅速破案、及时追赃挽损表示感谢,对民辅警全力维护辖区治安秩序稳定所作出的艰辛付出和不懈努力给予充分肯定。

“天上不会掉馅饼。一切刷单都是诈骗,网上投资理财一定要谨慎,不要随意点击不明链接,不要向陌生账户转账。”民警在现场向诈骗受害人宣讲防范电信诈骗知识,提醒大家时刻保持警惕,守好自己的“钱袋子”。



## 走进农业产业园,体验乡村采摘之乐

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月27日,阳光明媚,牡丹区胡集镇尚尧农业产业园内一片生机勃勃。市民们兴高采烈地走进园内,准备采摘西红柿。

产业园内的西红柿长势喜人,红彤彤的果实挂满枝头,在阳光的照耀下格外诱人。市民们手拿篮子,小心翼翼地走进西红柿田中,挑选着自己心仪的果实。他们一边采摘,一边交流着采摘的技巧和心得,欢声笑语在园中回荡。

一位市民笑着说:“这里的西红柿新鲜可口,而且自己采摘的感觉特别好,既能体验到田园生活的乐趣,又能收获健康美味的蔬菜。”尚尧农业产业园的工作人员介绍,这里的西红柿采用绿色、环保的种植方



式,不施农药,不用化肥,保证了果实的品质和安全。市民们可以放心采摘,品尝到天然美味。

随着人们对健康生活的追求,越来越多的市民选择来到

农业产业园,亲自体验采摘的乐趣。这种亲近自然的方式,不仅让人们感受到田园生活的美好,也促进农业发展和农民增收。

## “小甜瓜”托起“甜蜜”致富路



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月28日,记者在牡丹区王浩屯镇采访,了解到油坊朱村的甜瓜产业实现了规模化、规范化,成为集体增收、村民增富、乡村振兴的一条好路子。

据了解,牡丹区王浩屯镇油坊朱村以党建引领发展,实现了瓜农的抱团发展和共同富裕。村里的甜瓜大棚数量众多,统一管理、统一销售的模式为瓜农带来了实惠。

在村“两委”的带领下,

通过“党支部+合作社+农户”的方式,油坊朱村的甜瓜产业实现了规模化、规范化。合作社为农户提供技术支持、市场信息等,统一管理和销售确保产品的质量和市场竞争力。这里的甜瓜一年能结三茬,一亩地产量近5000公斤,收入3万元左右。瓜农们的辛勤努力换来丰硕的成果。

油坊朱村的成功经验为其他乡村提供了借鉴,展示了党建引领在乡村振兴中的重要作用。未来,油坊朱村将继续发挥党支部的引领作用,推动甜瓜产业的进一步发展,为村民创造更加美好的生活。

## 我市新增一健康照明灯光设计事务所

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)4月27日,上海企一健康照明(山东菏泽)灯光设计事务所开业典礼暨设计师沙拉分享会举办,标志着我市新增一处更加健康、环保、智能的照明产品选择好去处,让好的光源照亮千家万户。

当日上午,开业典礼在精彩绝伦的舞狮表演中拉开序幕,在众人的期盼和祝福下,与会嘉宾一起为上海企一健康照明(山东菏泽)灯光设计事务所开业典礼暨设计师沙拉分享会剪彩,并合影留念。

开业典礼结束后,与会嘉宾一起走进该事务所,聆听照明产品的设计理念和独到之处。独特的设计与

展厅布置具体细致地表达了光与生活的互动,让与会嘉宾眼前一亮。随着人们生活水平的提高,人们对照明产品的消费偏好是,追求更健康、更环保、更智能。而上海企一健康照明(山东菏泽)灯光设计事务所不仅拥有优质的照明设备,还开展了一系列涵盖设计与安装健康照明方面的研究与探索,他们根据不同人群特点,打造个性化产品。比如,针对老年人的生活习惯,为他们量身定制适老化的健康照明体验。

入睡、唤醒、工作、娱乐,不同的灯光场景带来的是同样的舒适和自然,这就是更适合现代生活的全新舒适“健康光”。

## 翰墨飘香 文化润企 书法家为企业“送文化”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月28日,著名书法家张建新走进郓城县杨庄集镇山东源通汽车集团公司,为企业送去一场文化盛宴。

张建新,号古风堂主人,菏泽人。他对传统书法有着深厚的热爱和独特的见解,凭借着执着追求和不懈努力,在书法领域取得卓越成就。

当日,张建新现场挥毫泼墨,书写了多幅作品。他的书法风格独具特色,线条流畅、气韵生动,作品中既蕴含着古人的韵

致,又体现了现代人的审美情趣,获得该企业员工的一致好评。

此次活动不仅让企业员工近距离感受到书法艺术的魅力,也为企业文化建设增添一抹亮丽的色彩。张建新表示,希望通过自己的作品,让更多人了解和喜爱传统书法艺术。

山东源通汽车集团公司负责人张传刚对张建新的到来表示感谢,并表示将继续支持文化艺术活动,为员工提供更多的精神食粮。